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HERHALING LES 115

« alle veelvouden van 7 die kleiner zijn dan 40: 0, 7,.14,.21,.28,.3

« alle veelvouden van 30 tussen 50 en 250: . 60,90, 120, 150, 180, 210, 240. .

« alle delers van 15: .1,3,5,15...

A

« alle veelvouden van 50 tussen 100 en 500: 150, 200, 250, 300, 350, 400, 450...

@ setatiendictee B2

..10.468 . 72095, ..86103. 40002 ..97.350 .. ‘

o Lees en vul aan: < of >.

34850 < 43850 20205 < 20250 51897 < 51978 A 5505 <. 55505
66650 > 60560 65656 > 56565 22202 s 22220 62266 > 26622
o Splitsen en nog eens splitsen ... (o) Iﬂ

43769=4TD+3D+ TH+ 6T+ 92E 76109=2TD+6D+1H+ 0T+ 2E

50827=5TD+ 0D+ 8H+ 2T+ 7E 16003=1TD+ 6D+ QH+ T+ 3E

o Welk getal is het? ) 1a |

A

4H + 7TD + 3T = .70.430.

5H + 7E + 3TD = ..30.507.. 3TD +1D +9H =..31.900.

1HD = 100.000. ‘ 2H+8E+8TD=.80208 .
4TD +8T=..40080 .

o Tellen met sprongen

+1 45698 45699 | 45700. | 45701 | . 45702 | 45703

+10 52980 .52990.. | .53.000. | ..53010. | ..53020. | .53030.
-1000 23000 .22000.. | .21.000. | ..20000. 19.000. | .18.000..

+2 33560 33562 | .33564. | .33566. | ..33568 | .33570
-100 76 300 .76200. | .76100. | .76000. | ..75900 | .75800.
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o Vul de getallenassen aan.

HERHALING

| I

T T T T T T T
34300 34400 34500 34 600 34.700 34.800 34.900
| | | I | | |

T T
35.000 35.100
| |

13706 13606 13506 13406 13306 13206 13106 13006 12906
0 5
© teur de getatien die ...
§ N I 0 4
« deelbaar zijn door 2: [((GDIGO[2D] 163 [@DIGD] 33 | 45 [GD] 21 ] - o -

A

« deelbaar zijn door 5: [(60)|(55)] 78 [(79)[C0)] 57 | 43 [Qo)G5)] 22 |

HERHALING

o ijferen, cijferen, cijferen

725,05 - 19,04 = 706,01,

206 - 58,191 = ..142,809
~...210.-60=150. .

LES 115
EYis

700,52 - 658,76 = .41,76.

A 16232-7854-.8378

=..

yey B | v 36w 3e |36 o
o Reken uit. /{f{{{
163,6+93=.1729 092-0,70= 0,22, 2x143=.28,6. 035:5= "4 7, 809 - 83 |7]s
527+10.2=.622. 1-0,65= 0,35, 6x09=54. 39.45:3=.13,15
338+84=.422 0,05 - 0,03 = 0,02. 4x0,12=.0,48 1:10=01... 4x6362=.25448.... 28x 23,47 = .657,16.....
15,06 +9,1=.24,16 24,5-3=215. 5x0,03=.0,15 0,70: 10 =.0,07. =
A A A A 6 3|6 2 203 |47
33+17= 5. 29,17 -8,09 = 21,08 3x23=49.. 26:100 =.0,26. % 2|8
273+2, 48,94-2601=22,93 | 4x10,03=.40,12 9.24:3=.3,08. * 25 4|4 8 LV/ \ * 1o
15,46+ 2, 7,25-0,50 = 4,75. 2x6,02=.12,04 081:9=.0,09. 1.8(7 7 6 a7
075+0,25 2-0,12=1,88. 10x1,5=.15... 56,16:8=.7,02 . Lle|e(c)o
6 5|7, 1 &
o Verbind de bewerkingen met de juiste uitkomst. [ 5 @ m
@ wvatin. [e) 22

47,16 +27.7 7 4000 kg = 4..ton .0... kg = ..4...ton 7ton = .7.000. kg

18,41+ 13,52 5200 kg = 5... ton .200.. kg = .5.2. ton 7,4 ton =7. ton 400.. kg = . 7.400. kg
13.26+2.09 3 800 kg = .0... ton 80D, kg =..0,8. ton 6,5ton = 4. ton 500.. kg = .6.500. kg

598 +2,04

4589-8.25 o Reken uit en antwoord met een zin. (] m
89.80-6.39 7] E : lise heeft 1 ton hout voor haar kachel gekocht. Ze moet

0163 o o) frones ) fona2 ) [ 50 YO 1589:2 320 1 varvaseen Homenl er et et Tton=1000kg

50-12,18 L 25:2

E* 1000:200=5
Ze moet 5 keer rijden..
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Een minibus weegt ongeveer 1,6 ton. Er zitten 6 mensenin. | 1,6 ton = 1600 kg
Die wegen samen ongeveer 450 kg.

) _ 1600 + 450 = 2 050
Hoeveel ton weegt het busje met de passagiers ongeveer?

Het busje met passagiers weegt ongeveer 2 ton. ...

o Vutin.

De omtrek van deze figuur is De omirek van deze figuur is
10.cm.

De oppervlakte van deze figuur is De oppervlakte van deze figuur is
bem? 3em?

8dm? =_800...... cm? 1 dme = _50...

2

.cm?

1dm?=.100.......cm* dm?=...20...... cm* 15 dm’*=.1.500..... cm*

1emt= L van 1 dm e

100

3 dmt=
7 dm*=.7§

o Vulin.

Deze figuur is een ..cirkel...

A
/ j\ M is het . middelpunt
B
\/ J [AM] is een .straal....
M
c K

..enmeet..1,8. cm of ..18.. mm.

[BClis een ..diameter.... en meet .. 3.... cm of ...30.. mm.

o Teken een cirkel ...

met straal 17 mm. met dit lijnstuk als straal. Ame 2





